## В Алтайском крае к уголовной ответственности привлечены ряд должностных лиц, злоупотребивших должностными полномочиями в связи с фиктивным трудоустройством родственников

Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального общеобразовательного учреждения Октябрьской средней общеобразовательной школы Зонального района, являющейся депутатом районного Собрания депутатов. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Как следует из материалов уголовного дела, в 2006 году директор школы издала не соответствующий действительности приказ о приеме на работу в общеобразовательное учреждение в качестве бухгалтера (по совместительству) свою дочь, не имея намерения ее фактического трудоустройства. С ноября 2006 года по апрель 2009 года злоумышленница подавала в бухгалтерию фиктивные табеля рабочего времени о якобы выполненных её дочерью работах в качестве бухгалтера. Однако фактически девушка к выполнению обязанностей даже не преступала, поскольку обучалась на очном отделении высшего учебного заведения. На основании этих фиктивных документов ей были выданы денежные средства на общую сумму около 40 тысяч рублей. Кроме того, с мая 2009 по май 2010 года дочери обвиняемой из бухгалтерии школы были выплачены различные пособия. Размер ущерба, причиненный действиями злоумышленницы, составил более 70 тысяч рублей. Уголовное дело после утверждения обвинительного заключения передано в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю возбуждено аналогичное уголовное дело в отношении председателя комитета администрации Ельцовского района по финансам, налоговой и кредитной политике. По данным следствия, в июле 2010 года злоумышленница приняла на должность главного контролера-ревизора свою дочь. Фактически девушка не работала ни дня, однако с 1 по 22 июля 2010 года подозреваемая забрала ее заработную плату. Ущерб составил более 25 тысяч рублей. По ходатайству следователя судом председатель комитета отстранена от занимаемой должности. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/547870">https://sledcom.ru/news/item/547870</a>